Correction Parcours 1 Lire écrire et décomposer les nombres décimaux p 83 et 84

@ Colorie seulement les étiquettes contenant des nombres correctement écrits.
(256 ) (473, 8) (3958 ) (6365 ) (172 )

@ Barre les zéros inutiles des nombres suivants.

(36638 )( 2045 ) f52¢ ) ggajs ) garsgp )( ges.ag ) pa.agg

@ Relie I'écriture chiffrée et I'écriture littérale des nombres.
14,3

[ 53,67 )
Tt e

Les nombres ont été écrits en lettres mais un mot a été oublié. Place une fleche au-dessus
de I'endroit ou le mot encadré devrait étre écrit.

six unités et vingt-cing centiemes

trois unités et six dixiemes

cent-trente-deux unités et sept dixiémes

cinquante-trois unités et soixante-sept centiemes

N N W N

A

quatorze unités et trois dixiemes

45,7 -2 quarante-cinq+sept dixiemes

- SiX unités et quatre-uingt*tentiém es
72,43 > soixante-douze unités et quarante-tro'|5+
8,39 > huit unités ethheuf centiemes

@ Colorie la partie entiére et entoure la partie décimale de ces nombres décimaux.

(_a5D )( 35%62) )( )( 3519 )( 24562 )(_ 3679 )( 978136 )

Place les nombres suivants dans le tableau. N'oublie pas la virgule !

Partie entiére Partie décimale
Classe des mille Classe des unités SRR
Centaines | Dizaines Unités Centaines | Dizaines Unités
5,7 5, 7
6,71 6, 7 1

25,9 2 5, 9

4 598,36 4 5 9 8, 3 6
984,6 9 8 4, 6




@ Entoure le nombre décimal qui correspond a la somme proposée.

6+0,7+003 > 637 7,63 40 +3+0,5 - 453 354
5+0,9 > 95 59 |9+0,8 > 9,08 98

30+0,8+0,01 > 381 3081 |0,4+5+0,02 > 4,52 5,24
8+0,05+07 > 857 7,58 0,03+0,4+9+20 = 34,92 29,34

Compléte par = ou #.

9,7.=.9+0,7
951 % 90+5+0,1
3,01 .=.3+0,01

243 =20

LES WATTS DINS LA

Colorie en bleu les piéces et billets dont
et en rouge ceux dont tu as besoin pour

425.#.4+0,2+0,05

54,7 # 5+0,4+0,07

724 =.7+0,2+0,04
21,38 .=.20+1+0,3+0,08
8,57 .=.8+0,5+0,07

+4+0,3

tu as besoin pour acheter le livre
acheter les rollers.

» Mon chiffre des dixiemes est 1. ./~
» Mon chiffre des unités des 5. ./~
» Mon chiffre des dizaines est 4. /

» Mon chiffre des centiemes est 8. /

o

Barre les nombres qui ne correspondent pas a chaque indice et trouve le nombre
mystéere.

Le nombre mystere @st 45,18 . e
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